

香港文匯報訊（記者 李思穎）Twins、古天樂、劉浩龍、梁漢文、莊思敏前晚出席公開活動，腳傷初癒的古仔透露將返內地拍攝新戲，若遇上難度高動作，他盡量都會親身上陣。要是從很高處躍下，便會交由替身代勞，一切小心為上。至於早前約Janice Man（文詠珊）單獨食飯的劉浩龍，對於被指導致女方與男友分手，他大喊好慘，又稱朋友吃飯很平常。



■William提早與歌迷慶生日。



■一班好友與阿Sa預祝生日。

古仔現正忙着為電影《開心魔法》宣傳，稍後便會拍攝杜琪峯的警匪片，預計農曆新年前煞科，因此聖誕和元旦都在工作中度過。腳傷初癒，古仔擔心拍警匪片時會觸傷舊患嗎？他表示：「未正式同導演傾動作鏡頭問題，總之盡量小心，要是應付到的都會盡量親力親為，我這兩日會再去覆診睇下情況如何。不過太高跳下來，沒有傷腳普通人也做不到，我知杜Sir不喜歡用替身，所以都盡量親身上陣！」

與JM單獨食飯唔出奇

同場的劉浩龍被指介入Janice Man和圈外前男友的戀情，令二人分手收場，劉浩龍無奈說：「好慘呀，像是給擺上台，我們只是吃飯而已，報道已到了博士級的看圖作文。」有指一對男女很少單獨約會，他即謂：「很出奇嗎？朋友吃飯是平常事，大家好似當成刑事偵緝檔案一樣。」問到日後會否減少見面，他說：「一張相都可以作到咁，有乜好驚？（有發展可能嗎？）現時只想追求事業。」

Twins再合作拍新戲

Twins將於本月25日到上海舉行演唱會，接着便會一起接拍電影。問到會否像師姐容祖兒開拍自傳，Twins表示：「等到一個幾好的劇本，我們都很有興趣，之後要再傾談細節問題，屆時會跟不少老前輩合作。」二人自從合拍《雙子神偷》後已久未一起拍戲，很期待這次的合作機會。另外，由於十一月二十二日是阿Sa蔡卓妍的生日，前晚大會亦特別安排生日蛋糕送給阿Sa預祝她生辰，並送了一個枕頭予阿Sa當禮物，一向自言愛瞓覺的阿Sa攬着枕頭愛不釋手。古仔、拍檔阿嬌及好友周麗淇齊齊預祝阿Sa生日快樂，令阿Sa非常開心。

另一邊廂，與女友阿Sa同月生日的陳偉霆（William），日前抽空出席歌迷會為他在張致恒的畫室舉辦的生日會。在送贈生日禮物環節時，最特別的是有位之前在意外中弄傷腳的歌迷送上了一幅親手繪畫的油畫給William，並表示因為William常帶給她正能量，所以特意畫上William的肖像來送給他作生日禮物，William說：「我咁大個仔都未收過其他人親手畫自己的自畫像，聽到個女歌迷說話我真係想喊，但係我會緊記Fans鍾意我送正能量畀佢哋，我今年生日真係特別難忘！」

■Twins表示未來會一起接拍電影。



■古天樂表示拍攝杜琪峯的警匪片時會特別小心。



■劉浩龍表示與Janice Man只是朋友。

李連杰拍戲 做埋導師

周迅抵冷寬衣靠暖水袋

香港文匯報訊（記者 凡文）由徐克執導及監製，李連杰、周迅、陳坤、桂綸鎂、范曉萱、李宇春、樊少皇等主演的「新概念3D武俠」電影《龍門飛甲》將於下月推出。在開拍前，徐克更為各演員進行了約半年以上的武術特訓。但他坦言要集齊各檔期滿滿的當紅演員實在不易，他感激他們願意放棄休息時間來配合訓練，他說：「尤其是李連杰，他不但陪大家一起訓練，還耐心地給毫無功夫底子的演員意見交流，甚至親身示範一些動作，絕對是一位好導師。」陳坤指為了該片足足花了近一年的準備功夫，又感謝武術指導元彬和李連杰不時從旁指導身手鍛煉。

周迅這次拍戲是她們從演以來最辛苦的一次，她說：「如果沒有那八個月的武術訓練，我想真的不行。特別是我們拍攝的地方是沙漠，大風沙之餘，還要面對極度低溫的氣候，絕對不宜大幅度的動作，但對我來說最困難的是臉部表情，由於角色要求我表現冷峻一面，但發力時就會有臉部表情，所以我演出時都要特別注意。」她又表示因一到埋位，便要脫下厚衣，只穿單薄外衣，天氣冷到一雙手也不能提出來，所以她每次埋位前都要用衣服裡的暖水袋暖手至少十五分鐘，才可以大打「出手」，十分可憐。

李宇春持大刀嗌命苦

周迅又自爆拍戲時的一樁趣事，她指拍攝前會由服裝人員幫她穿多層疊覆的戲服，但其中的一場戲，被徐克要求她灑脫地將身上的衣物一層一層脫下來，然後再穿回去。周迅笑言：「當時心想糟糕啦，我那記得穿衣的次序？在鏡頭前服裝人員又不能出現幫我脫的，那只好拜託服裝人



■李連杰陪演員一起進行武術訓練。



■周迅指這次拍戲是她們從演以來最辛苦的一次。

不敢跟丁噹比唱功 魔幻力量末日向女神告白



香港文匯報訊（記者 凡文）由兩大影帝梁朝偉及劉青雲（見圖）於電影《大魔術師》中為爭奪女主角周迅除閨智外，更爭女爭到打大交，舞刀弄劍。戲中一幕說到他倆本應手執長劍埋身激戰，豈料青雲揮劍時，竟意外把劍一下弄斷，頓令現場鴉雀無聲。他笑說：「今次真係殘劍鬥殘劍（偉仔於電影《英雄》中的角色）。」於是導演決定改用流星錘，青雲說：「導演叫我冷起流星錘試下揮兩下，誰知出來的效果很有型，流星錘同劍的比拚又幾得意。」青雲指起初要流星錘時感到無從入手，得武術指導現場教路，才漸漸上手。



被偉仔劍刺倒地？ 青雲片場惹受傷疑雲

香港文匯報訊（記者 凡文）由兩大影帝梁朝偉及劉青雲（見圖）於電影《大魔術師》中為爭奪女主角周迅除閨智外，更爭女爭到打大交，舞刀弄劍。戲中一幕說到他倆本應手執長劍埋身激戰，豈料青雲揮劍時，竟意外把劍一下弄斷，頓令現場鴉雀無聲。他笑說：「今次真係殘劍鬥殘劍（偉仔於電影《英雄》中的角色）。」於是導演決定改用流星錘，青雲說：「導演叫我冷起流星錘試下揮兩下，誰知出來的效果很有型，流星錺同劍的比拚又幾得意。」青雲指起初要流星錺時感到無從入手，得武術指導現場教路，才漸漸上手。

至於偉仔近年也拍了不少古裝電影，常在戲中舞刀弄劍，但他卻稱最享受今次大戰青雲的流星錺，因為大家都以輕鬆心情拍攝以炮製這套鬥智喜劇的幽默感。導演又大讚偉仔拿劍時的姿勢及出劍的力度均有武術大師風範，偉仔對此表示因他經常練習詠春，所以對於中國功夫的動作有一定了解。

此外，當偉仔與青雲於一布幕後拍打戲時，發生了一段小插曲。正當青雲借位裝作被刺傷倒地，其中一位不知情的工作人員看見幕中黑影以為真大喊出來，令此幕要重拍。偉仔亦大惑不解稱：「我正要刺向青雲的時候，突然有人大叫一聲，我還以為青雲被我刺傷，但青雲一臉遲疑跟我對望，才知道聲音是從外面傳來，離開那布幕才知道有人擺烏龍。」

廷鍾情創作女生，其餘5子亦各有所愛，鼓手阿翔喜歡日本模特兒藤井lena，隊長凱開對曾合作過拍MV的蒼井空念念不忘，DJ鼓鼓喜歡像母親般堅強的女生，結他手雷堡鍾情擁有一頭長髮的張鈞甯，主音嘎嘎的女神則是性感女星史嘉莉祖安遜，他跟雷堡更稱如有世界末日，必定要向女神告白，但前提是請大家提供聯絡方法，卻遭其他成員吐糟膚淺。不過，嘎嘎曾與師姐丁噹傳緋聞，他直言：「傳緋聞跟欣賞是兩回事。」適逢丁噹今次亦有份獻聲新碟的《Hush》，他們指師姐特別改變鐵肺唱法迎合該曲，問到敢不敢與她比唱功？他們馬上拒絕說：「怎麼可能！她太厲害了！」

新碟有數首歌如《黑白切》都與飲酒有關，但MP平常不太喝酒，鼓鼓更被爆料在滾石30周年演唱會見到偶像張震嶽太開心，一直跟對方拚酒，喝到不願回家。因主打歌《不按牌理出牌》是台劇《醉後決定愛上你》的片頭曲，加上打着五月天師弟的名號，令MP在港已擁有一班忠實歌迷，他們透露將於12月初來港開唱，屆時會把8月台北演唱會的精華盡數帶來。

■採訪、攝影：陳敏娜

鍾嘉欣望三十歲前嫁得出



香港文匯報訊（記者 李慶全）鍾嘉欣（見圖）昨日身穿白色紗裙出席IFC聖誕節亮燈儀式，並即場與小朋友們一同表演溜冰。嘉欣表示於加拿大留學時也學過溜冰，但未學懂玩花式。

嘉欣指今年聖誕節將很特別，因母親會留港陪她共度佳節。她表示入行七年，也未曾跟家人共度聖誕，而小時候都是母親充當聖誕老人買禮物給她，今

年她就想做一次聖誕老人，以六位數字買個名貴手袋送給母親，還會陪她去挑選心愛的款式。

被取笑她最佳禮物應是帶男友與母親過聖誕，她笑說：「做父母的總想女兒嫁個好老公，但愛情不能當禮物，陪媽咪過已經好開心，總之私人問題都想低調一點，不過希望三十歲前完成母親心願，我可以嫁個好男人，尚有三年吧！」

香港文匯報訊（記者 李慶全）葉翠翠（見圖）昨日出席美容產品發布會時被問到她跟高鈞賢「撻着」之傳聞，翠翠即時否認，並指對方沒追逼。翠翠坦言不開心報道標題以「又窮又富」的字眼，她不希望做朋友有比較，反之更覺得高鈞賢擁有的比她更多，單是才華已不能相比。問有否安慰對方？翠翠知道高鈞賢正於內地工作，只傳過短訊給他。問有否發展機會？翠翠笑說：「等他真的追我再算。」他會否是自己杯茶？她笑指這問題令她緊張得不懂回答，其實他是一個細心又工作勤奮的人，做朋友很不錯，而她都喜歡細心又談得來的人，最好是可以照顧到她，不用講求物質。

會否受從前與黃有龍的一段情留下陰影？翠翠即封口說：「不講以前了，過去了就由它過去。」高鈞賢又能否予以照顧的感覺？她認為做朋友對方算是及格。提到另一绯闻男友韋家雄，她表示彼此一直是好朋友，也希望對方早日覓得所愛。

問到今次個唱會否請嘉賓上台？千嬅表示今次表演因時間緊迫，所以應該不會安排，就連老公丁子高亦不會上台，她說：「我老公就一定唔會，我唔會畀界咁做，同埋我那些歌佢最熟應該都係得《少女的祈禱》，可能周杰倫的歌，但反而會熟些。」

千嬅每日瞓9小時保靚聲

葉翠翠否認與高鈞賢「撻着」